21.04.2020r.
Temat: Zaleznosci miedzy jednostkami pola.

Wiecie juz, Zze pole wyrazamy w jednostkach kwadratowych. Przeanalizujcie i przeciszcie notatke do zeszytu!

Zaleznosci miedzy jednostkami pola wynikaja z zaleznosci miedzy jednostakmi dtugosci.
nostkami dtugosci.

1cm=10mm, wiec 1 ecm? = 100 mm?

10-10
1dm=10cm, wiec 1dm?=100cm?
T
10-10

1m=100cm, wiec 1 m2=10000cm?
t
100 - 100

przyktady
6 cm? = 600 mm?

6+ 100 mm?

4,5 dm? = 450 cm?

4,5- 100cm?

11 m2 =110 000 cm?

1 - 10000 cm?

Do okreslania powierzchni gruntéw rolnych, dziatek budowalanych itp uzywa sie — oprécz metréw
kwadratowych — aréw (w skrdcie a) oraz hektaréw (ha).
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100 - 100 J0-10,
1 ha = 10000 m? 1a—|00m2
lha=100a

Zad. 1 str. 187
Zad. 3 str. 187 podrecznik
Zad. 4 str. 187

Praca domowa — zeszyt ¢wiczen - éw. 2 i 3 str. 94

TERMIN WYKONANIA ZADAN - 20 kwietnia (wt)
zdjecie do godz. 17.00




